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Dílny tvořivosti již od roku 2003 pomáhají lidem se zdravotním postižením pracovat 
a žít kvalitní život. Lidem po poškození a poranění mozku pomáháme v návratu do 
aktivního života. 

 

Našim klientům - lidem s různou kombinací postižení a diagnóz a lidem po poškození 
mozku - poskytujeme soustavnou a dlouhodobou psychosociální podporu a možnost 
zapojení se do programu sociálně terapeutické dílny, kde se učí pracovním a sociálním 
návykům a dovednostem, samostatnosti a soběstačnosti. Nezapomínáme ani na rodinné 
příslušníky a blízké, kterým nabízíme podporu formou sociálního poradenství nebo 
psychosociální podpory naší terapeutky. 

 

Poskytujeme registrované sociální služby, které patří mezi služby s velmi vysokým 
hodnocením kvality a profesionality. Víme, že problematika lidí po poškození mozku je 
oblastí sdružující pohledy odborníků různých profesí a specializací. Chceme přispívat k 
předávání zkušeností a poznatků mezi odborníky. Oslovujeme odbornou i laickou 
veřejnosti s nabídkou spolupráce. Vítáme dobrovolníky, kteří se k nám rádi vracejí, aby se 
přidali k našemu poslání. Pořádáme vzdělávací a osvětové akce, vydáváme informační 
materiály. Pravidelně se účastníme různých informačních a benefičních akcí. 
 

K naší hlavní činnosti patří poskytování sociální služby - sociálně terapeutická dílna, která 
nabízí dlouhodobou a pravidelnou podporu lidem se zdravotním postižením. Zaměřujeme 
se především na cílovou skupinu lidí, která obvykle nenachází podporu u jiných 
organizací. Jde o lidi po poškození a poranění mozku a lidi s různou kombinací diagnóz a 
postižení. Navštěvují ji např. lidé žijící s autismem a mentálním postižením, tělesným i 
mentálním postižením či chronickým duševním onemocněním. Skupinový program 
probíhá denně (vyjma středy) v čase od 8,30 do 13,30 hod. 

Kromě této služby realizujeme také projekt Společně k návratům, který nabízí široké 
spektrum psychosociální podpory zahrnující individuální konzultace s psycholožkou, on-
line i osobní poradenství, pořádání pravidelných logopedicko – terapeutických setkání s 
tréninkem kognitivních funkcí a pravidelný integrační arteterapeutický ateliér s nácvikem 
relaxačních technik. 

 

Ročně poskytneme soustavnou podporu v rámci denního programu 24 klientům. Kvůli 
stále rostoucímu zájmu o službu jsme denní kapacitu naší dílny navýšili na 9 míst a 
cílovou skupinu rozšířili o lidi s duševním onemocněním. Kapacitu máme nyní plně 
obsazenou. Hlásí se další zájemci, kteří čekají na volná místa. 
 
Byli bychom moc rádi, kdybyste se k našemu poslání připojili a společně s námi dál 
pomáhali lidem se zdravotním či sociálním handicapem pracovat a žít kvalitní život. 
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